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REDAKTØRENS ORD
Store ting har skjedd 
siden forrige menig­
hetsblad: Bjugn Sokn har 
fått nytilsatt sogneprest 
May Slettan, og Allan 
Oliver Åsmo takket ja til 
jobben som kapellan for både Bjugn Sokn 
og Ørland Sokn. Gratulerer til dem, og 
gratulerer til OSS 😊 

Kirkens Julemesse 22. november 2025 ble 
godt gjennomført, og mange støttet Bjugn 
menighet ved kjøp av masse lodd, tombola 
og kioskvarer. Unni Solhaug leder jule­
messe-komiteen med stødig hånd! Dette 
menighetsbladet er fullt av «LOVE» og 
positive saker. Valentinsdagen i år ble spe­
siell for Bjugn menighet, les mer i bladet. 

Årets konfirmanter er på slutten av kon­
firma sjonsundervisningen, og voila!, snart 
står de som konfirmanter i våre 4 kirker. 
Terrengbrannen på Nes påvirket oss alle, 
og ny lærdom må tas inn i beredskaps­
planene våre. Krigen mellom Russland og 
Ukraina har vart over 4 år, og vi må ta vare 
på krigsflyktningene derfra som har bosatt 
seg hos oss. 

Jeg så et kort her en dag med teksten «Til­
givelse er den høyeste og vakreste form for 
kjærlighet. Tilbake vil du få uante mengder 
lykke og fred». Gode ord å ta med seg. 

Det vil bli 3 utgaver av menighetsbladet i 
2026, utgivelser i uke 13, 35 og 48. 
Fortsatt tar redaksjonen imot forslag til 
innlegg og saker. God lesning! 

Strikkekafé kl. 18 Bjugn Menighetshus:  
23. mars 2026

NORMISJONSMØTER
Bjugn Menighetshus 
lørdag 21. mars kl 14 

Besøk av Lise Taraldsen og Oddmund 
Sørli. Det blir mye sang og musikk, 

andakt og ettermiddagskaffe.  
Velkommen til en trivelig ettermiddag 

på menighetshuset!

Tirsdag 21. april 
kommer Inger Brit Rødberg på besøk.

Tid og sted kunngjøres senere.

Bjugn menighet takker for gave  
til Bjugn Blomsterfond:

Oddmund Hagen
Hallvard Tvete

Bjugn menighet takker for gave  
til Jøssund Blomsterfond: 
Gunnhild Margrethe Valsø

Olfrid Alvilde Antonsen
Bjarne Gerhard Jøssund

Bjugn menighet takker for gave  
til Nes Blomsterfond:

Laura Didrikke Sivertsen
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Vil du gi en gave? 
Menighetsbladet er basert på frivillighet og gaver.
Gi en gave på konto: 4295.38.36461
eller  657081 

Du kan også ta med Menighetsbladet til banken for betaling.
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Engelen tok til orde og 
sa til kvinnene: «Frykt 

ikke! Jeg vet at dere leter 
etter Jesus, den kors­

festede. Han er ikke her, 
han er stått opp, slik  

som han sa. Kom og se 
stedet hvor han lå! 

(Matt 28,5-6)
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En dåp i historiske rammer
1. mars 2026 ble Alise Løken Bykvist døpt i Jøssund kirke. 

 Stolte foreldre Henrik Raaken Bykvist og Hege Løken. Selv om familien  
bor i Trondheim, valgte de å legge dåpen til Jøssund – nært både  

slektshistorie og familiegården Raaken. 

Alise ble båret til dåpen av sin oldefar Nils 
Arnfinn Raaken (90 år). Hun var kledd i den 
samme dåpskjolen som oldefaren selv bar da 
han ble døpt i samme kirke 29. september 
1935. Dåpskjolen har lang familiehistorie. 
Den ble sydd av brudesløret til Nils’ mor, 
Gudrun Otelie Mandal, da hun giftet seg 
med Johan Alfred Raaken i Jøssund kirke 
samme år.
	

Dåpsbarnet Alise er oppkalt etter sin tipp­
oldemor Alise Gunelie Barø Schjølberg, 
som er gravlagt ved kirken. Navnet Alise 
deles også med hennes bestemor Berit Alise 
 Raaken. Slik ble dåpsdagen en markering av 
familiebånd på tvers av generasjoner – i den 
samme kirken der slektshistorien har utspilt 
seg gjennom mange tiår.

Tove Raaken Hov

Gudstjenesten i Jøssund kirke 1. mars 2026 var en Livsgledegudstjeneste,
og i tillegg til dåpsbarnet Alise Løken Bykvist, ble Emil Borg Mandal døpt.

Alises tippoldeforeldre og dåpsbarnet Alise med dåpskjole laget av sin tippoldemors brudeslør



Raskere, høyere, sterkere 
Raskere, høyere, sterkere. Slik er mottoet for olympiske leker. Idretten hyller 

den som er raskest, sterkest og kommer høyest. Vinneren plasseres på  
en seierspall. Mellom to andre som nesten vant.

Fastetiden er ventetid på han som skulle 
avslutte første del av karrieren på en høyde. 
Mellom to som hadde tapt. Og han selv – 
hadde vel aller mest å tape?
	 Vi vet. Jesus vant på vegne av andre. Han 
hadde sett mennesker som andre så ned på. 
Blant annet en foraktet kvinne som ubedt 
dukket opp i et selskap. Hun kysset hans 
 føtter. Salvet hans hode med olje. Av alle 
andre ble hun sett på som en taper, men av 
Jesus ble hun sett på en ordentlig måte. Og 
gjort til en vinner med små, sterke ord: 
«Din tro har frelst deg. Gå bort med fred.»
	
Gå bort med fred!
Jeg må innrømme at jeg ikke akkurat fylles 
med fred, der jeg jeg ofte rives med i jaget 
etter det som er raskere, høyere, sterkere. 
Og det blir lite plass til det fastetida skulle 
handle om. 
	 Derfor drømmer jeg om et annet motto for 
fastetid som tar både puls og pusterom på 
alvor: Saktere. Lavere. Svakere! Lite egnet 
for idrettens verden. Det skjønner jeg. Men 
kanskje velegnet for mange liv i en urolig og 
oppjaget tid. 
	 Saktere. Lavere. Svakere. Med det som 
motto, kunne vi kanskje ane litt av freden 
som Jesus snakket om. Om jeg bare tok meg 
tid til å finne riktig puls og et godt pusterom 
– så Guds Sønn får se meg inn i øynene og si 
det han skal si.
	
Saktere
Vi lever i en tid som er alt annet enn sakte. 
Snart har vi lurt oss selv til å tro at det må 
være sånn, med full fart hele tiden. Det kan 
være artig det – en stund. Men kan det ikke 

òg være sånn, at dess høyere tempo, dess 
vanskeligere blir det å få noe med seg? Ved 
å leve saktere kan vi ta imot mer fra Ham, og 
bruke mer av det han har gitt oss. 
	
Svakere
Da jeg var liten, var det noe som var veldig 
viktig. Jeg beundret de som var sterke, og 
ønsket selv å bli sterk. Som voksen har jeg 
skjønt at det kan være greit å være sterk, men 
ikke bestandig. Det blir ikke så sjarmerende 
med folk som tror de kan alt. 
	 Nei, innimellom tror jeg mange av oss 
trenger å være svakere. Først da kan vi se at 
vi  trenger hverandre, og først da vil vi se at vi 
trenger Han som kommer.
	
Lavere 
Det kan òg trenges for den som tror. Så vi 
ikke bare ser opp og frem, men også rundt 
oss. Vi som tror på en himmel, må gjerne 
være full av lengsel etter den. Men ennå er 
vi ikke der. 
	 Først må vi tørre å se hvor vi er nå, og la 
blikket møte mennesker som lever sammen 
med oss – under himmelen! Å leve lavere, så 
vi ser mennesker som trenger oss. 
	 Og lavere, så vi ser mangfoldet av mennes­
ker og vet at hver eneste én er like verdifull.
	
Derfor, i dager som handler mye om  
raskere, høyere, sterkere. 
La oss prøve et annerledes motto:  
saktere, svakere, lavere. 
Med berettiget håp om ei djupere  
faste- og påsketid!

Steinar Leirvik, 
prost i Fosen
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FASTEAKSJON 2026

Mellom 22.–24. mars vil konfirmanter 
komme på døra di og samle inn pen-
ger til Kirkens Nødhjelps arbeid. Dette 
er Bjugn menighets internasjonale 
diakonale arbeidet, og vi ønsker at alle i 
menigheten engasjerer seg. Enten som 
givere, deltagere/frivillig på menig-
hetens fasteaksjonsfest eller bli med 
som bøssebærer! Vi får sjelden dekt alle 
rutene som skal gås. Ta kontakt med 
kirkekontoret om du ønsker å gå som 
bøssebærer eller være med som frivillig. 

Søndag 22. mars kl. 11:00 er det  
Faste aksjonsgudstjeneste i Bjugn kirke. 
Tirsdag 24. mars kl. 18.00 blir det 
Faste aksjonskveld på Bjugn Menighets­
hus med salg av kaffe og kaker. 
Inntekt går til Kirkens Nødhjelp. Vi feirer 
bøssebærerne i det de kommer og leverer 
bøssene. Bli med på årets fasteaksjon!

Nylig forandret alt seg for familiene her i 
landsbyen Kutishafa i South Omo sør i Etio-
pia. Kirkens Nødhjelp har bidratt til rent vann 
her. Norske menigheters innsats i Kirkens 
Nødhjelps faste aksjon hvert år bidrar til dette 
arbeidet.

Før måtte venninnene grave med bare 
hendene for å finne vann under sanden i 
elvebunnen. Det tok lang tid, og de fikk lite 
vann. Siden vannet var skittent, ble mange 
ofte syke. Jentene rakk ofte ikke skolen etter 
å ha hentet vann om morgenen, og mistet 
verdifull undervisning.

Kirkens Nødhjelp har skaffet vann her 
sammen med den lokale partnerorganisasjo-
nen Action for Development (AFD). Systemet 
er enkelt, men effektivt: En demning og en 
brønn med en vannpost.
	 – Som regel kommer det regn i to måne-
der, så ikke noe mer. Ellers i året er det tørt 
på overflaten i elveleiet. Vi lagde en demning 
slik at når regnet kommer, stanser vannet 
her, forteller Gedewon Teka, som er vann-
ekspert ved Kirkens Nødhjelps landkontor i 
Etiopia.

Ved demningen spres vannet i alle retnin-
ger under jordoverflaten. Vannet filtreres inn 
i en brønn like ved, gjennom sand og jord. 
En håndpumpe er montert på vannposten. 
Sand og jord er et perfekt filter. Mikrober 
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Konfirmantene våre skal igjen  
være bøssebærere i årets fasteaksjon!



FASTEAKSJON 2026

fjernes når vannet filtreres gjennom sanden, 
og vannet blir klart. Dette er rent vann! Og 
vannet er tilgjengelig hele året.

FAKTA om 
fasteaksjonen 2026
Hva er Kirkens Nødhjelps fasteaksjon?
• Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er 
Norges nest største bøsseaksjon etter 
TV-aksjonen. Pengene som samles inn, 
går til Kirkens Nødhjelps arbeid over hele 
verden.
• To uker før påske går rundt 40 000 
frivillige bøssebærere fra 1200 norske 
menigheter dør til dør over hele landet 
og samler inn penger til Kirkens Nød-
hjelps arbeid.
• Aksjonsdager i 2026 er 22.–24.mars. 

Håp i en dråpe vann! 
Rent vann for alle!

Hva går pengene fra aksjonen til?
• Gjennom Kirkens Nødhjelps faste-
aksjon samles det inn penger til både 
nødhjelp i katastrofer og langsiktige pro-
sjekter for å redusere nød og fattigdom 
i verden.
• Vi har særlig vekt på tilgang til rent 
vann og de enorme ringvirkningene det 
skaper for enkeltmennesker og lokalsam-
funn. Nesten 800 millioner mennesker 
lever uten tilgang til rent vann i verden.

Kirkens Nødhjelp og våre partnere har 
vært til stede i Etiopia siden 1974.
Under halvparten av landets innbyggere 
har tilgang til rent vann, ifølge FN.
•	Beliggenhet: Øst-Afrika, på Afrikas 

Horn.
•	Innbyggere: 132 millioner.
•	Hovedstad: Addis Abeba.
•	Religioner: etiopisk-ortodoks kristen-

dom, protestantisk kristendom, islam, 
lokale religioner.
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Konfirmantene våre skal igjen  
være bøssebærere i årets fasteaksjon!

For Tsion og Gaba har livet endret seg: Lands-
byen deres har fått tilgang til rent, rennende 
vann. Tsion (12) og Gaba (13) smiler bredt 
mens klart vann fosser ut av kranen ved 
vannposten her ved elveleiet. Det går fort å 
fylle kannen, og ikke minst: Rent vann!



Larisa Margrethe Ross Sagranden, diakonDIAKONEN DELER

Det andre sier om oss, enten det er 
sårende ord, eller positive beskrivel-
ser, påvirker ofte hva vi tenker om oss 
selv. Dette gjelder særlig i ungdoms-
tiden, når vi fortsatt er i ferd med å 
finne ut hvem vi er. 

Mange opplever et konstant press fra kom­
mentarer, sosiale medier og forventninger 
rundt oss, og det kan være lett å glemme at 
andres meninger ikke nødvendigvis gjen­
speiler sannheten. I sangen «Perfekt som 
du er» minner Mads Christian oss om nett­
opp dette: At vår verdi ikke ligger i andres 
vurderinger, men i vår egen identitet. Det å 
lære å bli trygg på hvem vi er, uavhengig av 
både ros og kritikk fra andre, er en livslang 
prosess, og kanskje en av de viktigste vi må 
gå gjennom.

Sosiale medier spiller ofte en stor rolle i 
hvordan vi oppfatter oss selv. Når vi daglig 
ser «kunstige» glansbilder, kommentarer 
og nøye utvalgte øyeblikk fra andres liv, er 
det lett å begynne å sammenligne oss med 
dette. Plutselig blir antall «likes», tilbake­
meldinger og delinger symboler på vår egen 
verdi, selv om de i realiteten sier svært lite 
om hvem vi faktisk er. I «Perfekt som du er» 
synger Mads Christian om hvor fort vi mister 
oss selv når vi lar andres reaksjoner definere 
vårt eget selvbilde. Dette treffer ofte ekstra 
sterkt når sosiale medier ofte fungerer mer 
som et forvrengt speil, slik som du finner på 
tivoli, enn baderomsspeilet du kanskje har 
hjemme. Å våge å se seg selv uten filter, og 
faktisk tenke at vi er gode nok, akkurat som 
vi er, er helt nødvendig for å ikke la inter­
nett, sosiale medier, eller andre personer 
styre hvem vi er og hvem vi «burde» være.

Midt i alt dette presset, med alle forvent­
ningene og stemmene rundt oss, både på 
sosiale medier og internett, og i den virke­
lige verden, så håper jeg at du klarer å lytte 
mest til den gode stemmen inni deg selv. 
Den stemmen som kjenner deg best, og som 
vet at du er både sterk, modig og god. Det 
er denne indre stemmen som kan hjelpe deg 
videre i livets valg og drømmer, og det er vik­
tig å lære seg å lytte til den positive og gode 
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Perfekt som du 
Alle de ting du hater ved deg selv
Er det som gjør deg helt spesiell
Så jeg har kun én ting å fortelle (Yeah)

Refreng:
Du er helt perfekt som du er
Du må aldri noensinne tro på hva de sier
De er sjalu på det de ser (Yeah)
Du er helt perfekt som du er
Du må aldri noensinne endre dine feil
Det er de som gjør deg til deg

Og selv om hele verden er imot deg
Og du ikke synes at det rettferdig
Husk på hva du er verdt
Du er helt perfekt som du er (Yeah)

Mads Christian  
(oversatt fritt til norsk)



DIAKONEN DELER

indre stemmen og la den få plass. Kanskje 
har din indre stemmen allerede blitt påvir­
ket av andres meninger, men selv da kan du 
minne deg selv på at ikke alt det negative du 
hører utenfra er sant. For sannheten er at du 
er mer enn god nok akkurat slik du er, med 
både styrker, svakheter og alt det som gjør 
deg helt unik. Du er perfekt som du er.

Jeg går nå ut i mammapermisjon og det 
vil primært være diakoniarbeider Monika 
Hutta som er min vikar mens jeg er borte. 
Dersom du ønsker noen å snakke med eller 
et lyttende øre, så kan du ta kontakt med 
kirkekontoret for å avtale en konfidensiell 
samtale, hvor du kan snakke om alt du har 
på hjertet, eller bare være stille sammen 
med en av prestene eller diakoniarbeiderne. 
De tar gjerne en kaffe, går en tur, snakker 
på telefon, chatter på nett, eller besøker deg. 
Hos oss er det alltid plass til deg, akkurat 
som du er.

Ta kontakt med kirkekontoret 72 51 95 60,  
kirkekontor@orland.kommune.no,
eller med min vikar direkte:
E-post: 
Monika.hutta@orland.kommune.no
Telefon: 991 11 161

Larisa Margrethe Ross Sagranden  
diakon

Kirkens Julemesse  
i Botngård Vel  
22. november 2025

Bjugn menighet vil rette en stor takk 
til spesielt konfirmantene og deres 
foreldre, men også til alle andre som 
bidro under Kirkens Julemesse i 2025! 

Sponsing av gaver og gevinster, kjøp 
av kaffe, kaker, lodd, årer, tombola osv 
gjør at Bjugn menighet kan opprett-
holde stillingen som diakoniarbeider. 

Arbeid mot barn og unge er viktig! 
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Tårnagenthelg i Nes kirke
1. februar 2026 

med menighetspedagog Randi Kristine Bugten og kapellan Allan Oliver Åsmo 

«Tårnagenter» er et av kirkas trosopplæringstiltak for barn i barneskolen 
Deltagerne løser oppdrag, lærer om bibelfortellinger og symboler  

og utforsker kirkerommet.

Under gudstjenesten samme 
dag, hadde kapellan Allan tatt 
med seg tårnagentene inn i 
prekenen, da de dramatiserte 
hvordan en god gjeter passer 
på sauene sine. 
	 Kapellan Allan sier under 
dramatiseringen:
	 – Vi får følge en gjeter
	 – Jesus sier ikke bare at han 
ligner en gjeter. Han sier rett 
ut: «Jeg er den gode  gjeteren.» 
Det betyr rett og slett at han tar 
ansvar for oss
	 I sin preken tar kapellan Allan med: – Vi får være med i Guds flokk. Vi får følge en gjeter, 
Jesus Kristus, som kjenner oss, passer på oss og går foran oss. Og så får vi øve oss på å være 
litt gjeter for hverandre også, ved å bry oss, inkludere og passe på dem som trenger det. 
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Tårnagentene sammen med prost Steinar Leirvik, menighetspedagog Randi Kristine Bugten og 
 kapellan Allan Oliver Åsmo.



Diakoniarbeider Bjugn menighet
Nå går vi inn i en tid der dagene blir lysere og lysere, og det  

kjennes veldig godt. Lyset kan bety så mye mer enn at dagene  
blir lengre, det minner oss også om at Jesus kom til oss som verdens lys.  
I mørketiden kan dette noen ganger føles fjernere, men heldigvis blir vi  

stadig minnet om at det kun er lyset som kan overvinne mørket.  
For meg har dette vært en trøst gjennom vinteren.

Som dere kanskje skjønner, er dette en tid 
jeg opplever som krevende. Likevel blir 
dagene lettere å stå i når jeg har så mange 
«lysbærere» rundt meg – mennesker som 
hjelper, støtter og er til stede. Dette er men­
nesker jeg har møtt på min vei i mitt arbeide 
som diakoniarbeider og det har gitt meg 
mange fine menneskemøter til oppmuntring 
og håp.
	 Så vil jeg takka alle som sang bursdags­
sang til meg på menighetens julemesse, det 
satte jeg stor pris på 😀

Formiddagstreff
Siden forrige menighetsblad har vi hatt flere 
hyggelige samlinger.
	 I november hadde vi besøk av Åse Hå ­
brekke, som delte fra sin reise med Edvard 
Hoem til hans litterære rike i Romsdalen.
	 I de  sember arrangerte vi julemøte ledet av 
Irja H. Hammern Døsvik. Hun delte minner 
fra sin barndoms jul og stod også for musi­
kalske innslag, akkompagnert av Anders 
Marøy på piano.
	 I januar hadde vi besøk av kirkeverge 
Karen Lervik Stai, som fortalte om situa­
sjonen fellesrådet og menighetene har stått 

i. På grunn av sykdom ble møtet litt anner­
ledes enn planlagt, men det ble like fullt et 
flott samvær. Vi gikk rundt juletreet og sang 
julesanger.
	 På februarmøtet fikk vi høre den sterke 
historien til Sølvi Leseth om da hun fikk 
hjerneblødning, og om veien tilbake til en ny 
hverdag. Det var gripende å få del i hennes 
erfaringer.
	 En gang i måneden holder diakoni­
arbeideren andakt på alle avdelingene ved 
sykehjemmet i Bjugn. Det er en god og vik­
tig oppgave, og alltid en fin opplevelse å få 
komme på besøk.
	 Møte med enkeltpersoner er også en flott 
del av jobben min som diakoniarbeider og 
det er møter som jeg setter stor pris på.

Hilser dere alle med ordene i Johannes- 
evangeliet kapittel 8, vers 12
Jesus, verdens lys
Igjen talte Jesus til folket og sa: «Jeg 
er verdens lys. Den som følger meg, 
skal ikke vandre i mørket, men ha 
livets lys.»

Tina Marie Rødde Paulsen
Diakoniarbeider, Bjugn menighet
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Samtalegudstjeneste  
i Hegvik kirke

En samtalegudstjeneste er en interaktiv gudstjenesteform i  
Den norske kirke, der menighetens deltakelse og dialog er sentral  

i stedet for en tradisjonell preken.

Søndag 18. januar kl. 19 var en godt besøkt 
gudstjeneste hvor de oppmøtte fikk oppleve 
en aldeles fortreffelig samtale om turorien­
tering mellom May, Åge Alfred Rødsjø og 
Kjell Gunnar Klock.
	 – Interessen for turorientering fikk jeg 
allerede i min tid i Forsvaret, sier Åge. 
Orientering var en viktig del av tjenesten. 
Etter avsluttet tjeneste i Forsvaret med 
bl.a. infanteriløp begynte jeg på politisko­
len hvor orientering var et viktig fag. Under 
redningsaksjoner var denne kunnskapen 

viktig. Jeg fattet interesse for turoriente­
ring og kontaktet i -94 Bjugn IL om denne 
aktiviteten. Det hadde vært turorientering i 
IL Yrjar tidligere som vi samarbeidet med. 
Etter hvert stiftet vi eget turorienterings­
lag også i Bjugn IL. 		   
	 I de siste 10 årene har vi lagt ut ca 200 
poster årlig, det ser ut som at det er en pas­
selig mengde. Det settes ut settes også ut 
poster både for rullestolbrukere og topp­
tur for de sprekeste. Mulighetene er utrolig 
mange, og det er greit å planlegge i forhold 
til været eller dagsformen.
	 – Hvordan kan du overføre turorientering 
til skaperverket, spør May. 
	 – Når vi er ute i naturen og bruker tid er 
det naturlig å undres over hvordan alt er 
blitt til, dog uten å ha en bastant konklusjon, 
sier Åge.
	 –Hvilken salme føler du passer til opp­
levelsene under turorientering, spør May. 
	 – Jeg er ingen salmeekspert, svarer Åge, 
men «Lei milde Ljos» er en salme jeg føler 
passer godt.
	 Kjell Gunnar Klock er en ivrig friluftsentu­
siast.  
	 – Allerede som 14-åring ble jeg motivert 
av kammerater til å bli med på orientering, 
sier han. Men da jeg ble ferdig utdannet til 
prest ble det komplisert å kombinere pre­
stegjerning med å reise på orienteringskon­
kurranser i helgene. Turorientering ble 
erstattet med ski en periode. Da jeg ble pen­
sjonist kontaktet jeg idrettslaget og ble med 
i orienteringsgruppa og kunne delta samme 
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med aktører i alle aldre. Turorientering 
har ingen aldersgrense. Jeg har etter hvert 
påtatt meg oppgaver med å samle inn alle 
postene når sesongen er ferdig og nye skal 
settes ut.
	 Men jeg er jo aktiv resten av året også, det 
gjelder å se nye muligheter når f.eks. posten 
du har som mål er litt for kronglete å finne. 
Jeg blir stadig forundret over skjønnheten 

og friheten i naturen, og tankene går litt 
til salmen «Deilig er jorden» med ordene: 
«– gjennom de fagre riker på jorden går vi 
til paradis med sang», blir jeg fredfylt. 
	 Jeg gleder meg til at det begynner å klukke 
i bekkene, fuglene kvitrer og gode lukter 
 fyller lunger og hjerte. Jeg vil anbefale alle 
å ta kontakt med orienteringsgruppa i Bjugn 
IL, her er det plass til alle!

Hva er Turorientering
Dette er en mosjonsaktivitet som kombinerer orientering og naturopplevelser, selv 
om det også settes ut poster i bebygde strøk av hensyn til deltakere med begrenset 
bevegelighet.

Orienteringspostene til turorientering henger gjerne ute i flere måneder, og er 
orga ni sert i turer med ulik vanskelighetsgrad og terreng. Aktiviteten skjer ikke på 
tid. Hoved poenget er å være innom flest poster i løpet av perioden de henger ute. 
 Postene er gitt forskjellig antall poeng, avhengig av vanskelighetsgraden og hvor 
langt de er fra nærmeste naturlige utgangspunkt. Stempling på posten skjer nå 
oftest ved å scanne en QR-kode i en egen app. Avhengig av poengsummen man  
har samlet kan man kvalifisere til å bli tildelt ulike premier.

Kilde: Wikipedia

Bjugn IL Turorientering
Den lille staben i Turorienterings-
gruppa i Bjugn IL består av Geir Aune, 
Viggo Rødsjø og Åge A. Rødsjø.  
Kontingent for et år er beskjedne 
300,- kr. 

Det er plass til alle ute i naturen og 
ambisjonsnivået velger du sjøl. Uten
 om de mange orienteringsposter 
arrangeres det f.eks. «Lett blåtur» lagt 
ut mellom Botngård Vel og Tjønn-
stua. Dere kan gå inn på Facebook og 
sjekke «Turorientering Bjugn IL» for 
oppdatert informasjon.
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«Ver ikkje redde!» (Matt 28,5)
Slik startar bodskapen til kvinnene som kom 
til den tomme grava. Det er ei utfordring å ta 
imot ein slik bodskap når ein er redd og har 
grunn til å vere det. Likevel er det viktig å 
høyre etter. For det er meir å seie og meir å 
høyre også når ein er redd. 

For seksten år sidan feira eg påske på 
 Taiwan. Eg var invitert til å preike på eit 
stort jubileum for ei av dei protestantiske 
kyrkjene der. Det er ei suksesshistorie om 
ei kyrkje som har vakse og har mange store 
institusjonar, skular og sjukehus, og som 
sjølv driv misjon og bistand i fattige land. 
Det var ei stor forsamling på ein fotball­
arena, samla på sjølvaste første påskedag. 

Eg valde å fokusere på den eine setningen 
i tekstane om den første påskedagen: «Ver 
ikkje redde!» Det er ei god samanfatning 
av påskedagens budskap. Det høvde godt 
til ei feiring av påske i ei kristen kyrkje, der 
vi song «Deg være ære» på fleire språk. Eg 
 visste også ein god del om det som også då 
var den uavklarte statusen til Taiwan, og 
den uroen folk der kjente på.  

Reaksjonen var sterkare enn eg ante. Med 
tårer i augene og bevande stemme var det 
fleire som måtte fortelje meg korleis dette 
hadde truffe dei, midt i hjarta. Kanskje ville 
eg seie med norske uttrykk: Midt i magen. Eg 
vart litt uroleg for at eg hadde trykt på «feil 
knapp» på ein slik festdag. Men dei kom og 

Påskehelsing 2026  
fra Preses Olav Fykse Tveit



MENIGHETSBLADET 1/26    15

takka for at eg forstod dei og  angsten deira.  
Redselen for framtida var grunnstemningen 
bak all feiring av kyrkjas historie. Eg vart 
nesten litt lei meg, at eg hadde trykt på «dei 
vonde knappane» på ein dag for feiring. 
Men som verten sa til meg: «Det var dette 
vi trengte å høyre. Det var ein bodskap som 
tok oss på alvor, både redselen og gleda og 
 takken. Du fekk fram at det er meir å seie 
enn det som gjer oss redde.» Dei kjente på 
den store politiske og militære stormakts­
kampen, og som er meir betent i dag, både 
der og mange andre stader.

Kvar påske er det nokon som spør for å 
sjekke kor mykje kunnskap folk flest har 
om denne kristne høgtida. Den kristne 
påske feiringa handlar om det som skjedde 
med Jesus i Jerusalem. Og det var sanne­
leg  ganske så mykje, når ein tar med alt frå 
palme sundag til påskedag. Det er er vold­
som dramatikk i desse tekstane.

Men påska handlar alltid om oss, også. 
Påskas budskap er ikkje berre å fortelje ei 
viktig historie. Det er heller ikkje berre ein 
bodskap å reflektere over, slik teologar har 
gjort og skal halde fram med. Begge deler er 
viktig. Det er noko som faktisk har skjedd, 
og det er avgjerande viktig kva det betyr.  

Påskas budskap er til oss som lever med alt 
det livet byr på av redsel og tillit, sorg og 
glede. Dei eg møtte på Taiwan lærte meg 
noko om det. Dei ville ikkje at vi skulle 
gløyme redselen fordi vi feira påske og 
kyrkje jubileum. Tvert imot, det er nettopp i 
møte med påskas budskap at vi også skal ta 
vår uro og redsel på alvor. 

Påskeforteljingane handlar om menneske­
leg forstillelse, svik, om hovmot og svikt, om 
misbruk av makt, om kor grusomt menneske 
kan behandle andre. Påska handlar om det 

vonde og det gode, om døden og livet. Det 
er ikkje kyrkja som har funne opp at det er 
synd i verda, og at det er nødvendig å ta eit 
oppgjer med den. Det er heller ikkje berre i 
kyrkja ein talar om død, sjølv om det er ofte 
der vi har gravferder. Så handlar påska om 
grunn til glede i alt som møter oss, også når 
ein har grunn til å vere redd. 

Påska har eit budskap til oss om at det all­
tid er noko meir. Meir enn urett og ufred, 
meir enn sorg, og meir enn død. Når det 
heiter «Ver ikkje redde!» er det ikkje fordi 
det ikkje finst noko å vere redde for i denne 
verda. Men det er ein bodskap om at det er 
meir som er sant, heilt sant. 

Det er mange – under svært ulike vilkår – 
som feirar påske i heile verda og syng «Deg 
være ære, Herre over dødens makt!». 

Det er nokon som heile tida seier til oss «Ver 
ikkje redde!» Det er ein vi kan ha tillit til. 
I alt vi ikkje forstår og ikkje kan glede oss 
over lyder det også til oss desse orda: «Ver 
ikkje redde!». 

Påska seier oss at det er grunn til å ha tillit 
til Gud, livets opphav og gjevar. Det er ein 
som er sterkare enn døden. Det er noko meir 
her i livet enn alt det som møter oss av det 
vonde, av sorg og død.  Dette meir er også 
heilt sant. Det gir oss mot til å leve, til å tru, 
håpe og elske.  

Det er det vi uttrykkjer når vi feirar nattverd 
i kyrkja:

«Kristus døde. Kristus sto opp.  
Kristus skal komme igjen. 
Han vere ære for kjærleiken som er 
sterkare enn døden.»

God påske!  

PÅSKEANDAKT



Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
Samuel hørte mange ting fra Gud. Da Samuel ble 
voksen fortalte Gud ham hvem som skulle bli konge.
Kan du finne fem feil på bildet under?

Hvis du kaller 
meg liten én gang 
til, så hopper jeg 
opp og biter deg 

i kneskåla!

Vits:Vits:

I rutenettet gjemmer det seg 10 guttenavn. 
Let bortover og nedover. Klarer du å finne alle? 

Finn 10 guttenavnFinn 10 guttenavn

Y J M Q X R X E E E
O E O E H U T G H O
R I R D A B Z I A K
U S T O V E P L S R
M A E Z O N U F L I
G K N Q F U O I A S
R N O A H Y L L K T
K Å R E U Q A L Y I
G D H G K K V I X A
G U W G Q X Z P W N

Fargelegg!Fargelegg!
Samuel var en gutt på ca. 6 år som våknet 
av at Gud snakket til ham! Fargelegg bildet 
av Samuel som våkner i senga si.

Tegning: Chiara Bertelli

Tegning: Kari Sortland

	 	 Gi	bladet	Barnas	
	 til	et	barn	du	er	glad	i!

Disse	oppgavene	er	
hentet	fra	bladet.

		Bestill	abonnement	
	 på	sondagsskolen.nosondagsskolen.no	
	 	 eller 22 08 71 00 22 08 71 00

Vet du 
hva som går 
opp når den 

går ned? 
Glidelåsen!

Gate:Gate:
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Denne artikkelen handler om risikoen med 
kunstig intelligens (KI), ikke om alt som er 
moro eller nyttig med KI. Artikkelen handler 
mest om samtalebasert KI som kan gi deg 
svar på spørsmål eller hjelpe deg med digi-
tale oppgaver.

Viktigste råd innen kunstig intelligens (KI)
Ikke fortell hemmeligheter til KI-ene, du 

vet ikke hvor dine samtaler havner eller hva 
de brukes til. 

Finn ut hvor du eller barnet ditt er i kon-
takt med KI slik at dere kan tilpasse dere den 
enkelte situasjon. Dere kan være i kontakt 
med KI uten at dere vet det, i alt fra apper til 
ditt besøk hos fastlegen. 

Ikke tro på alt KI-en sier, det er bare et 
dataprogram, men bruk gjerne KI når det gir 
nytte og har godt personvern.

KI inneholder en viss risiko, det handler 
om personvern, faktafeil, upassende inn-
hold, seksualiserte samtaler, dårlige råd og 
så videre. Dette ligner på nettet for øvrig, 
og hva man leser eller ser der, for KI-en er 
lært opp på hva som finnes på nettet. Det 
er en viss risiko uansett, enten det er nettet, 
apper, spill eller KI.

Kunstig intelligens har som regel alders-
grense mellom 13 år og 18 år i vilkårene, 

men for eksempel 
Googles KI får alders-
grense 0 år fra august 
2025 ved bruk i  skolen.

Det er nesten ikke gren-
ser for hva KI kan benyttes til, her er noen 
eksempler: Produsere bilder, filmer, dikt og 
sanger. Lese lange rapporter og gi et refe-
rat. Oversette. Lage datakoder. Gi deg svar 
– gode eller dårlige – på alt mulig du kan 
spørre om. KI kan også være din sekretær i 
hverdagen og bestille flybilletter eller svare 
på e-poster for deg. Men jo mer du lar KI 
være din sekretær, desto mer er personver-
net utsatt.

Mange skoler lar elevene benytte kunstig 
intelligens. Skolene er pliktige til å hindre 
at elevene ser skadelig innhold på skole-
maskinene, derfor er barnefilter nødvendig 
både ved nettsurfing og ved bruk av kunstig 
intelligens. Ganske sikkert tilbys ditt barn en 
seriøs KI på skolen, men det er ikke  sikkert 
at din kommune har sørget for et godt nok 
barnefilter hverken for internett eller for 
KI-en. Skolen er for øvrig pliktig til å følge 
aldersgrensen som er i vilkårene til den 
enkelte KI.

Kilde: Barnevakten.no

Risikoen med kunstig intelligens (KI)
KI finnes nå i sosiale medier, skole, søkemotorer, telefoner,  
leker og KI-kjærester. Det er mye nyttig og moro med KI,  
men KI betyr også risiko som foreldre bør være klar over.

Av Sjur Jansen
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Saus:	 Noe som er bra/digg
SUS:	 Mistenkelig (fra «suspicious»)
Lowkey:	Noe man liker i hemmelighet.
Ghoste:	 Kutte kontakt uten forklaring (fra «ghosting»)
Slay:	 Gjøre noe bra/se bra ut (fra engelsk)

Seff:	 Selvfølgelig
Serr:	 Seriøst
Elns:	 Eller noe sånt
Chill:	 Ta det med ro
Ghetto:	 Dårlig

VANLIGE NORSKE OG BLANDEDE SLANGUTTRYKK

FORELDRESIDEN
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TAKK TIL VÅRE ANNONSØRER
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TAKK TIL VÅRE ANNONSØRER

Emil Schankes gate 6
Telefon 928 08 358

Her er det plass til din annonse! 
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TAKK TIL VÅRE ANNONSØRER



FIRE ÅR MED KRIG:  

Kirken ber for fred
24. februar var det fire år siden starten på den russiske  

fullskala angrepskrigen på Ukraina. – Forferdelig å se hvordan de  
russiske angrepene fortsetter, sier leder i Mellomkirkelig råd.

Angrepskrigen i Ukraina har nå pågått i 
fire år. Periodevis har begge parter vært på 
offensiven. I 2025 har Russland hatt mest 
fremgang på slagmarken.  
	 – Det er forferdelig å se hvordan de rus­
siske angrepene fortsetter inn i det femte 
året. Og i bitende kulde får angrepene ekstra 
store konsekvenser for svært mange sivile.
Det sier Kristine Sandmæl, som er leder i 
Mellomkirkelig råd (MKR) for Den norske 
kirke. I dag er rådet samlet til sitt første 
møte i år.  
	 – Denne krigen må ta slutt, våpenhvile må 
oppnås slik at man kan berede grunnen for 
en framtid med en rettferdig fred! Våre tan­
ker og bønner går til alle som har mistet sine 
nærmeste, og til dem som lever i konstant 
frykt, sier Sandmæl. 

Bønn og markeringer for Ukraina 
På fireårsdagen etter fullskalainvasjonen er 

det mange markeringer rundt om i landet, 
med gudstjenester, fakkeltog, konserter og 
fredsbønn.   
	 I Oslo er det en stor markering foran Stor­
tinget kl 17.00 med påfølgende fakkeltog og 
det er fredsbønn og lystenning i Oslo Dom­
kirke, i samarbeid med ukrainske menig­
heter.   
	 Nær hundre tusen flyktninger fra Ukraina 
er kommet til Norge de siste årene, av disse 
har flere funnet veien til Den norske kirkes 
menigheter og lokalsamfunn. 
	 – Selv om disse er i en uønsket situa­
sjon der de måtte flykte fra hjemlandet sitt, 
takker vi for alle de som har blitt en del av 
menighetsfelleskapet vårt eller bidratt i 
andre felles skap i lokalsamfunnet. La oss 
vise utholdenhet og be om rettferdig fred for 
Ukraina, oppfordrer Einar Tjelle, general­
sekretær i Mellomkirkelig råd for Den 
 norske kirke. 
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Jøssund kirke 150 år!
Tekst og bilde hentet fra Jubileumsheftet 2026
Kirken tegnet av Ole Eggan til 100-årsjubileet
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Så har Jøssund kirke stått her gjennom 150 år 
og samlet folket om Guds ord og de hellige sakramenter, dåp og nattverd. 
Her ble små barn døpt til Faderens og Sønnens og Den hellige ånds navn. 

De unge konfirmanter fikk Guds velsignelse over livsveien. 
Foran herrens alter lovet ektepar å leve sammen i gode og onde dager 

inntil døden skilte dem ad. 
Og fra tårnet lød klokkenes klang når livsdagen var slutt og avskjedens time var kommet. 

Gjennom Ordet og ved Ånden har slekt etter slekt fått et møte med Gud og 
Jesus Kristus, den oppstandne Herre og Frelser. 

Måtte kirken fortsette å få være et redskap som Gud 
kan få bruke til velsignelse for kommende slekter. 

FEIRING AV JØSSUND KIRKE 2026:
•	Jubileumskonsert torsdag 16. april kl. 19
	 Program ved organist Karl Martin Lund og 	
	 medhjelpere
•	Jubileumsgudstjeneste søndag 19. april  
	 kl. 11. Biskop Herborg Finnset og prost 	
	 Steinar Leirvik kommer. Jubileumskirkekaffe 	
	 etter gudstjenesten

•	Pilgrimsvandring sommer 2026  
Vandring mellom Jøssund gamle kirkegård 	
og Jøssund kirke

Annonsering vil bli sendt ut med dato og 
klokk eslett senere
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Vielse på 1-2-3  
eller Drop-In vigsel? 

Sted: Bjugn kirke 14. februar 2026 på selve Valentinsdagen!

Bjugn menighetsråd har arrangert Drop-In vigsel i flere 
år, og dette har foregått i Hegvik kirke. I 2025 kom rådet 
på ideen om å legge Drop-In vigsel til Valentinsdagen 
14. februar 2026, og planleggingen startet. Hva skal stå 
på annonseringen og plakaten? Skal vi ha ringer eller 
hjerter? Hvem skal vigsle? Kaffe og kaker, champagne? 
Pynting?!

Etter hvert landet vi på teksten: 
Vielse på 1-2-3... har du en som vil bli med? 

Siden Bjugn menighet har smarte og strukturerte 
ansatte, ble konfirmasjonsundervisning og gjennom-
gang med konfirmantene lagt til lørdag 14. februar fra 
kl. 10–13. Konfirmantene gjorde klar kirka, de pyntet 
og fikset opp. Høyde punktet her ble et foreldrepar 
som valgte å fornye sine ekteskapsløfter, slik at kon-
firmantene fikk se hvordan en vigsel faktisk foregår. 
Før, under og etter. May Slettan, Larisa M.R. Sag
randen, Randi Kristine Bugten og Monika Hutta sto 
for opplegget. Skikkelig flott!

Vielse på 1-2-3 og drop-in 
vigsel startet kl. 14, og mange 
var  spente på om det dukket 
opp noen brudepar …

Emil og Marte Vik

Bjugn kirke



Romantikk på kirkekontoret
Joda, det gikk spekulasjoner rundt disse turtelduene en stund før   

nyinnsatt kapellan Allan den 1. februar i Nes kirke uttalte at «han hadde  
funnet sin skatt» hos oss i Bjugn menighet. Likevel ble menigheten  

overrasket da Randi Kristine og Allan Oliver bestemte seg for  
å bli vigslet på valentinsdagen 14. februar 2026 under  

Vielse på 1-2-3 i Bjugn kirke.

Prost Steinar Leirvik foretok vigselen denne dagen, og oppsummerte det slik: 
«Frieri forrige torsdag. Bryllup i dag. Noen vil si det er frisk satsing! Og det er det.

 Men hvorfor ikke satse på kjærligheten og hverandre». 
Knapt et øye var tørt under vigselen! 

«Nåde være med dere og fred fra Gud vår Far og Herren Jesus Kristus»

Prosten sa mye fint om 
brudeparet under sin tale, 
og viste at han kjenner de 
godt. Og det som også ble 
klart: Brudeparet kjenner 
hverandres sterke og svake 
sider. 

Under vigselen ble det 
spilt gitar og sunget for 
brude paret, og dette rørte 
også hele kirkelyden. 
Vakkert! 

«Kjærligheten  
utholder alt, tror alt, 
håper alt, tåler alt» 
(1.Kor.13,7)

Seremonien ble avsluttet 
med sangen «Kjærlighet 
fra Gud» der alle deltok. 
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Randi Kristine
+

Allan Oliver
er sant!



MR-INFO
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Det nærmer seg påske, og forventningene stiger med håp  
om sol, godt skiføre, appelsin, kvikklunsj, påskeegg og  
familienes tradisjoner. I forkant av dette har vi fastetiden.  
Årets konfirmanter stiller som bøssebærere, så ta godt imot dem!

Bjugn menighetsråd har rokert om på 
lederne, så nå er Lise Johanne Lund nest­
leder, og Laila Iren Veie leder. Monika 
Hutta vil jobbe mer og ta endel av Larisa 
M R Sagranden sine oppgaver, siden sist­
nevnte er i lykkelige omstendigheter. 

Menighetens busstur 3. juni 2026 med 
program har Tina Marie R Paulsen kontroll 
på.

Feiring av Jøssund kirkes 150-årsjubi­
leum vil prege 2026. Merk at jubi le ums­
konserten i Jøssund kirke blir 16. 
april, og jubileumsgudstjenesten 19. 
april med biskop Herborg til stede.

I tillegg er det planlagt ny pilgrims­
vandring på Jøssund i sommer ifm. 
jubileumsåret. 

Bjugn menighetsråd fortsetter med taco-
torsdager og strikkekafe annenhver 
man    dag på Bjugn menighetshus. 

Hvert år arrangeres Mulighetenes Messe 
der 10.-klassinger og videregående elever 
kan bli kjent med forskjellige yrker. Menig­
hetene i Ørland deltok. 

I fellesmøtet der alle våre fire kirkeutvalg 
 møttes, ble det oppfordret til å danne et 
dugnadslag for hver kirke. Meld ifra om 
nettopp du ønsker å hjelpe til!

Rakedager og Plantedager: 
Alle dager fra kl 17–19
Rakedag:
Hegvik	 onsdag 6. mai
Bjugn	 torsdag 7. mai
Jøssund	 onsdag 13. mai
Nes	 torsdag 14. mai

Plantedag:
Jøssund	 onsdag 20. mai
Hegvik	 torsdag 21. mai
Bjugn 	 onsdag 27. mai
Nes	 torsdag 28. mai

Konfirmasjoner: 
Jøssund	 lørdag 23. mai
Hegvik 	 søndag 24. mai
Bjugn 	 lørdag 30. mai
Nes	 søndag 31. mai

På plass på Mulighetenes 
Messe 2026
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Livets gang
20. oktober 2025 – 2. mars 2026

Dåp
Bjugn kirke
Ellie Skimmeli Slotterøy	 16.11.2025
Emil Tindbod	 15.02.2026
Iver Nilsen	 15.02.2026

Hegvik kirke
Even Rødsjø	 08.02.2026

Jøssund kirke
Lage Wigdahl	 30.11.2025
Alise Løken Bykvist	 01.03.2026
Emil Borg Mandal	 01.03.2026

Nes kirke
Sofie Bakken Myrvik	 16.11.2025
Johanne Monsvold Schanke	 01.02.2026

Vigsel
Bjugn kirke 
Allan Oliver Åsmo og 
Randi Kristine Bugten	 14.02.2026

Erling Marvin Haugen og  
Eva Svendsen Dahl	 28.02.2026

Gravferd
Bjugn kirke
Svein Erik Overrein	 28.10.2025
Ragnar Eide	 02.12.2025
Einar Ulvestad	 05.12.2025
Hallvar Tvete	 30.12.2025
Knut Josef Sofus Klakken Nilsen	 30.12.2025
Oddmund Hagen	 09.01.2026
Børre Gunnar Skog	 16.01.2026
Tor Egil Mæhre	 30.01.2026

Jøssund kirke
Olfrid Alvilde Antonsen	 14.11.2025
Ester Viken	 02.12.2025
Jan August Farstad	 06.01.2026
Kristian Brandmo	 27.01.2026
Gunhild Margrethe Valsø	 10.02.2026
Kristian Winsjansen	 27.02.2026

Nes kirke
Asbjørn Hellem	 11.11.2025
Ketil Skogtrø	 30.01.2026
Margit Kristine Schjølberg	 27.02.2026
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Valsfjord 
Bygdekvinnelag
• Møtes første tirsdag hver måned. 
• Møteplass for aktive kvinner
• Bevarer og formidler av norske 
   mattradisjoner og sunn matglede 
Leder Valsfjord Bygdekvinnelag: Bente Bø, 971 58 596
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Alt i sportsutstyr

Tlf. 72 52 43 10
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Bruktbutikk

Treverksted
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Ferske egg
Velkommen!

Ferske egg
Velkommen!

Brekstad

7140 OPPHAUG - TLF. 72 52 11 65

Telefon 72 51 50 00
fosen@fosen-transport.no

Som medlem av Norges
største møbelkjede kan
vi gi deg de beste tilbud!

7130 BREKSTAD - TLF. 72 52 42 31/72 52 44 06
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Åge Alfred Rødsjø
Under samtalegudstjenesten i Hegvik  
kirke 18. januar ble Åge Alfred Rødsjø  
spurt om sin salme. Leid milde ljos,  
igjennom skodde eim er en salme som  
favner mye av det spennende som  
naturen gir meg gjennom hobbyen  
med turorientering. 

Lei, milde ljos, 
igjennom skoddeeim
Lei, milde ljos, igjennom skoddeeim,
lei du meg fram!
Eg går i mørke natt langt frå min heim,
lei du meg fram!
Før du min fot; eg treng ei sjå min veg
så langt og vidt - eitt steg er nok åt meg.

Du veit det vel, eg bad ei alltid så:
Lei du meg fram!
Eg ville velja sjølv min veg, men no
lei du meg fram!
Eg ville leva fritt, var stolt og strid
og stor i mod – å, gløym den dårskaps tid!

Di makt hev signa meg, då veit eg visst:
Du leier enn
i myr og fjell og hei, og så til sist
ein morgon renn,
då til meg smiler engleåsyn blid,
som eg hev elska før, men mist ei tid.

Tekst:   J. H. Newman (1833)
Oversatt:  Peter Hognestad (1914)
Melodi:  Charles H. Purday (1860)

MIN SALME
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Lei Bjugn Menighetshus til ditt arrangement!
Trenger du et trivelig lokale til en viktig dag? 
Bjugn Menighetshus tilbyr flotte, romslige 
lokaler med et godt utstyrt kjøkken. I tillegg 
har vi prosjektor med lerret og wifi. 

• Konfirmasjon
• Bursdager
• Møter og samlinger
• Lag- og foreningsaktiviteter
• Minnesamvær
• Andre markeringer

Lokalet er lyst, praktisk og lett tilgjengelig – et 
godt valg for både store og små arrangement!

Ta kontakt for leie og tilgjengelighet på tlf. 908 80 613

Sommersang 
av O.M.W. 

Når småfugler synger med jublende lyst, 
og gleder seg selv og oss andre, 
og strekker sin vinge og løfter sitt bryst, 
mens blikket så fritt om kan vandre.
Da går det mot høysommertider!

Og dagen den lyser og natten er god, 
og jorden er skapningens leie. 
Og brisen som hvisker den styrker din tro
at dette er skaperens eie. 
Da er det vel høysommertider!

Men sangen den stilner og fuglen har fred, 
den steller seg gjerne til reise. 
Å, er jeg forstandig så følger jeg med. 
Jeg smører med en gang min meise! 
Det bærer mot høstmørke tider.



Innsettelse av kapellan  
Allan Oliver Åsmo

Nes kirke 1. februar 2026

I starten på gudstjenesten denne søndagen, ble Allan innsatt  
som fast kapellan i Ørland og Bjugn menigheter. Han har vikariert i denne 

stillingen siden han ble vigslet som prest i fjor. Nå er han fast ansatt i jobben, 
og ble ønsket varmt velkommen av sin leder, prost Steinar Leirvik.  

– Allan, du kan mye. Og du er mye. Helt fra 
du kom til Ørland og Bjugn som vikar, har 
det vært lett å bli glad i deg. Du er vennlig, 
varm og villig til å ta på deg og gjøre opp­
gaver som prest. Takk for du tar oppdraget, 
og må Gud velsigne deg og din tjeneste som 
kapellan i Bjugn og Ørland, sa Leirvik i inn­
settelsesgudstjenesten.

På kirkekaffen etter gudstjenesten vanket 
det også mange gode ord om kapellan Allan. 

Menighetene i Ørland var helt enig i pros­
tens beskrivelse av Allan som lett å bli glad 
i, og i tillegg er Allan svært omgjengelig og 
hyggelig. Menighetene er helt overbevist om 
at kapellan Allan passer hos oss! Gave og 
blomster ble gitt som en velkomsthilsen og 
takk for at han tok jobben som kapellan. 

Bjugn menighet ønsker kapellan Allan lykke 
til!
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Innsettelse av sogneprest  
May Slettan

Bjugn kirke, 15. februar 2026 

Til lokalavisa Fosna-Folket, har May tidligere fortalt om  
hvordan ønsket om å bli prest vokste fram allerede under tenåringstida 

hjemme i Tolga. Da var hun aktiv i ulikt kristent arbeid.

Likevel ble hun lærer først. Hun kom til 
Fosen og jobbet bak kateteret på Opphaug, 
Storfosna, Kråkvåg og Grande/Garten sko­
ler. Etter hvert gikk hun over til å jobbe i 
kirken som kateket, før hun i 2017 ledet sine 
første gudstjenester som prestevikar. 

Sommeren 2023 ble hun endelig vigslet til 
prest av biskop Herborg Finnset i Ørland 
kirke.
	 Leder for Bjugn menighetsråd leste opp 
Kallsbrevet til May fra biskopen, og prost 

Steinar Leirvik sto for innsettingen av 
sogne prest May Slettan. I talen sa han dette:  

– Det tok sin tid. Men den som venter på noe 
godt, venter ikke forgjeves. May ble prest, og 
det ble hun sammen med dere som har levd 
og arbeidet, tenkt og bedt i lag med henne. 
May er flink, engasjert og vennlig. Og hun 
vil noe med kallet sitt. Direkte til May sier 
prosten: – du skal vite at det er sant når 
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Fortsettes neste side



Jesus sier at han er med deg alle dager inntil 
verdens ende. Det er til å hvile i, næres av 
og styrkes med.  May Slettan er nå den nye 
sognepresten i Bjugn Sokn. 

I tillegg til innsettelsen av sogneprest May, 
ble 2 barn døpt denne dagen. Mange hadde 
tatt veien til Bjugn kirke for å være med på 
innsettelsen av sogneprest May, og være 
en del av dåpsfølgene. Flere konfirmanter 
hadde tatt turen sammen med sine foreldre/
besteforeldre. 

Kirkevertene sto for kirkekaffe etter innset­
telsen, og her ble taler, gaver og blomster 
overrakt. Bjugn menighet er svært fornøyd 
med å få på plass fast sogneprest igjen, og 
takknemlig for at May tok jobben. Vi gratu­
lerer!

Fortsettelse fra forrige side:

HVA SKJER I KIRKA VÅRRES?
Se også SKJERIKIRKEN.NO
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BJUGN MENIGHET
Ørland kirkekontor
Møtepunktet, Meieriveien 9, 7130 Brekstad
Bjugn menighetskontor torsdager 10.00–14.00

Bjugn menighetshus
Sentrumsveien 5D, 7160 Bjugn
Telefon: 72 51 95 60
Epost: kirkekontor@orland.kommune.no 
Nettside: www.kirken.no/bjugn

Kirkeverge: 
Karen Lervik Stai 938 91 841
Karen.lervik.stai@orland.kommune.no

Menighetsforvalter:
Eva Marie Bratland 938 80 613 
Evamari.bratland@orland.kommune.no
Leder Bjugn menighetsråd:
Laila Iren Veie 480 02 470

Sekretær
Irja Helen Hammern Døsvik 930 30 164
irja.dosvik@orland.kommune.no

Diakon: 
Larisa Margrethe Ross Sagranden 905 21 235 
Larisa.ross@orland.kommune.no 

Diakoniarbeider: 
Tina Marie Rødde Paulsen 413 35 187
tina.marie.paulsen@orland.kommune.no

Klokker/vikar diakoniarbeider: 
Monika Hutta 991 11 161
monika.hutta@orland.kommune.no

Sokneprest: 
May Slettan 413 73 713
may.slettan@orland.kommune.no

Kapellan: 
Allan Oliver Åsmo 902 98 335 
allanasmo@gmail.com 

Organist:
Karl Martin Lund 928 26 817
Karlmlund@outlook.com

Menighetspedagog: 
Randi Kristine Bugten 926 42 162 
randi.kristine.bugten@orland.kommune.no

Kirkegårdsarbeider:
Herold Jakobsen 951 31 238

Kirketjenere:
Ivan Khimii 405 99 500
Kirketjener Tarva: Vidar Schanke 922 57 580

KIRKEKONTOR/ANSATTE

•	 Taco-torsdager på Bjugn Menighets- 
	 hus kl. 17 19. mars og 23. april 2026.

•	 Friluftsgudstjeneste på Kopparen 	
	 mandag 2. pinsedag 25. mai 2026 
	 kl. 12.

•	 Menighetens busstur onsdag 3. juni 	
	 2026 kl. 9. Turen går til Tautra. Besøke 	
	 Sakshaug kirke og Klostergården.

•	 Pilgrimsvandring i juli på Jøssund

•	 Friluftsgudstjeneste under Kystkultur- 
	 dagene søndag 2. august 2026 kl. 11.
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31.03.2026 18:00 Bjugn helsesenter 
Påskegudstjeneste med nattverd.  
Åpen for alle.

02.04.2026 11:00 Tarva kapell 
Skjærtorsdag 
Gudstjeneste med nattverd

02.04.2026 19:00 Jøssund kirke 
Skjærtorsdag 
Gudstjeneste med nattverd

03.04.2026 14:00 Bjugn kirke 
Gudstjeneste på langfredag

05.04.2026 11:00 Hegvik kirke 
1. påskedag

12.04.2026 11:00 Nes kirke

19.04.2026 11:00 Jøssund kirke 
JUBILEUMSGUDSTJENESTE: Biskop Herborg 
Finnset og prost Steinar Leirvik deltar.

03.05.2026 11:00 Bjugn kirke

17.05.2026 13:30 Hegvik kirke 
17. maigudstjeneste

23.05.2026 11:00 Jøssund kirke 
Konfirmasjonsgudstjeneste

24.05.2026 10:30 Hegvik kirke 
1. pinsedag 
Konfirmasjonsgudstjeneste

24.05.2026 12:30 Hegvik kirke 
1. pinsedag 
Konfirmasjonsgudstjeneste

25.05.2026 12:00 Kopparen 
2. pinsedag 
Friluftsgudstjeneste

30.05.2026 10:30 Bjugn kirke 
Konfirmasjonsgudstjeneste

30.05.2026 12:30 Bjugn kirke 
Konfirmasjonsgudstjeneste

31.05.2026 11:00 Nes kirke 
Konfirmasjonsgudstjeneste

07.06.2026 11:00 Hegvik kirke

14.06.2026 11:00 Jøssund kirke

21.06.2026 11:00 Bjugn kirke

12.07.2026 13:00 Nes kirke

26.07.2026 14:00 Jøssund gamle kirkegård 
Friluftsgudstjeneste

02.08.2026 11:00 Lysøysundet 
Friluftsgudstjeneste Kystkulturdagene

09.08.2026 11:00 Bjugn kirke

23.08.2026 11:00 Hegvik kirke

06.09.2026 11:00 Tarva kapell

13.09.2026 11:00 Jøssund kirke 
50-årskonfirmanter og presentasjon av årets 
konfirmanter

13.09.2026 14:00 Bjugn kirke 
50-årskonfirmanter og presentasjon av årets 
konfirmanter

20.09.2026 11:00 Nes kirke 
50-årskonfirmanter og presentasjon av årets 
konfirmanter

20.09.2026 14:00 Hegvik kirke 
  50-årskonfirmanter og presentasjon av årets 
konfirmanter

Med forbehold om endringer.

Få SMS med informasjon om det 
som skjer i menighetene i Ørland. 
Send: «Ønsker SMSvarsel» til 938 80 613.

«Oppstandelsen»  
Matteus 28,5-6:

Men engelen tok til orde og sa
 til kvinnene: «Frykt ikke! Jeg vet  
at dere leter etter Jesus, den kors

festede. Han er ikke her, han er  
stått opp, slik som han sa».

GUDSTJENESTER



Gi en gave til Menighetsbladet 
for Bjugn Sokn via  657081 
eller til kontonr. 4295.38.36461

Vil du betale i bank, så ta med Menighetsbladet og vis i banken. 

Menighetsbladet er avhengig av frivillige gaver for å kunne 
fortsette å lage bladet. Redaksjonen ber om en støtte på kr 300,-. 

Brannen ved Nes kirke
Foto Pål Ronny Flæsen


